

本报时评

关爱留守儿童,要在"精准"上发力

口 二亚日报 早至

每个孩子都有着独属于自己的"心声",而帮助留守儿童,不是 片面地拿一种形式一以贯之,而是要针对每个孩子的不同,精准施 策,才能真正地满足他们内心的渴望,才能抚平他们内心的伤痛



发件产童备乎识作不的,题关隔,如例留近注户知识,题关隔,如是不明,题关隔,如此,取以,和,现,现

间,人们就会 在各大媒体上见到关于留守儿童的相关 新闻。

8月6日上午,三亚首家留守儿童服 务站在商品街十三巷正式挂牌成立。中 国媒体关爱留守儿童行动多名志愿者走 进服务站,为14名留守儿童带去安全教

故事, 生长在时代的脉络

中国电影票房冠军。不论最终定格在什么

数字,阳刚硬派的《战狼Ⅱ》已经刷新了产

业高点,也将电影对"中国故事"的书写,

典动作类型片的视听语言。宏大的场面。

逼真的特效、凌厉的剪辑、酣畅淋漓的动作

设计,形成了与好莱坞大片不相上下的工

业水准。从为一个镜头连续跳海26次的

执着,到坦克、飞机道具要求逼真的严格, 都标注着《战狼Ⅱ》的工匠精神和制作良

作片的外形,《战狼Ⅱ》塑造的依然是中国

主旋律的魂。《战狼Ⅱ》塑造了冷锋这个非

典型的中国军人形象,他铁血却不冷酷,重

感情有情趣,他以自己的勇敢和智谋,阐释

了"能力越大,责任越大"的价值观,也在

一定程度上传递出中国的国家形象与国家

以打磨,但这部影片仍然用以上两点,切中

观众的心弦,创造了票房奇迹。《战狼Ⅱ》

的热映启示我们,世界正在奖励认真的人,

拍好主旋律电影不是打上"主旋律"的旗号

就万事大吉,正确的打开方式仍然是用心

伟业》《智取威虎山》《湄公河行动》《建军

大业》,这一个又一个"中国故事"让我们感动与惊喜、震撼与仰望。在这个被命名

为主旋律的影像世界里,有命运与时代的

激烈冲撞,有虽九死其犹未悔的价值追求,

有以明丽的光芒照亮的人性角落;那些英

雄们苦度长夜的智慧与坚韧,是我们在这

个喧嚣世界永不迷失的石路,是我们从此

岸到达彼岸的涉渡之舟。那些平凡英雄的

命运轨迹,对美好的追求,对真与善的守

护,对梦想的接力,无不回应着大时代的呼

可餍足的,同时依然希望在大银幕上寻找

感动与力量。美学家苏珊·桑塔格曾将电

影比作一种"世界观"。这块大银幕,既是

抚慰情感的心灵鸡汤,社会历史的万花筒,

也是"铁盒子里的大使",民族国家的面

孔。归根到底,它既是艺术也是生活。从

这个层面看,再宏大的价值,再宏阔的命

题,如果失去了对当下生活的触摸,失去了

对时代人心的描摹,也不过是脱离了土壤

的花朵。而只有那些生长在大时代脉络上

英雄还是普通人,不论崇高还是平凡,不论

浅吟低唱还是动情燃烧,都是书写"中国故

事"的一分子,都期待这书写为我们许下一

是的,电影的触角最终指向人。不论

的故事,才能够真正直抵人心。

个光明朗照的未来。

无论何时,人们对故事的需求都是不

吸与脉动

诸如《建国大业》《唐山大地震》《建党

尽管故事还可以完善,细节上也还可

也要看到,不论如何贴近一些国外动

上映12天,《战狼Ⅱ》以34亿元,登顶

解码《战狼Ⅱ》,我们一定绕不过它经

读者来论

□ 任姗姗

放在了新的语境

育、心理辅导、专题讲座等形式多样的关爱活动。(据《三亚日报》)

留守儿童问题此前我们已经谈论过很多,而处理好这个问题的重要性,也早已不言而喻。留守儿童在我国有着人虎大的数量,他们成长的好坏,不仅关系到个体家庭的稳定,更关系到未来社会的和谐。但留守儿童问题牵涉千家万户,其复杂程度远超过泛泛的调查研究

于是,各地在对留守儿童问题的处理 上都在不断探索深入。事实上,留守儿 童不是一个抽象的群体,而是由一个个 鲜活的个人组成,有着独特的年龄结构、 个性特征和多样需求。

比方说,在留守儿童这个庞大的群体中,有的孩子期待着父母回家,需要更多的精神抚慰;有的孩子生活在家徒四壁的老屋里,需要更多的物质资助;有的孩子在长期的狐独寂寞中,变得狐僻、内向,需要更多的心理辅导……

显然,每个孩子都有着独属于自己的 "心声",而帮助留守儿童,不是片面地拿 一种形式一以贯之,而是要针对每个孩 子的不同,精准施策,才能真正地满足他 们内心的渴望,才能抚平他们内心的伤 痛。

而精准施策的前提,就是要先搭建好

基础平台。此次,三亚首家留守儿童服务站在商品街十三巷正式挂牌成立,多名志愿者走进服务站,为14名留守儿童带去安全教育、心理辅导、专题讲座等形式多样的关爱活动,就是为精准施策做好前提准备。只有有了这些硬件基础,才能有条件真正地从留守儿童的内心渴求出发。

留守儿童当然需要社会的关爱,但关 爱的前提是要"精准",盲人摸象一般的 帮扶,对他们而言意义不大。

当然,近些年来,无论是政府的帮扶政策,还是社会的公益活动,关爱留守比章、都已经在"精准"上发力,但还需要到深入、更全面。留守儿童问题关系到到庭的幸福与社会的和谐,希望更多的队伍中,为广大留守儿童营造出一个更加健康、快乐的成长环境。

177 禾江

以科技提升服务管理效率

□ 三业日报 张雪锋



日建海区综动启行中实大首上近口城合中动。心现功先午一市市管心 该的了能及午人龙运理正试联建"能时养的华行联式运动设四"发

8月8

现污题。三级联动体系的运行,拓宽了发现的渠道,通过全个人好观问题的渠道,通过全控空界。 电点 医克克克斯氏 医克克克斯氏 医克克克斯氏 医克克克斯氏 医克克克斯氏 医克克克斯氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克氏 医克克克氏 医克克氏 医克克克氏 医克克氏 医克克克氏 医克克氏 克

问题才逐级上报。以占道经营处置为例,"双创随手拍"系统收到"某路段存在占道经营"问题后,可在1秒钟内将办件派发给相应网格内城管执法人员,并跟踪监督办件人员处置情况。

媒体报道中,不管是使用"千 里眼"、"顺风耳"等词语,还是描述 为打通服务群众"神经末梢",都表 达了同样的意思,提高工作效率, 更好地服务群众。在城市运行中, 每天需要面对环境卫生、社会治 安、市容市貌、交通秩序等诸多方 面的事情,如果期望绝对不出任何 状况,恐怕不太现实。关键是无论 在哪一个具体领域出现问题,都能 及时快速地得到解决,这才是切合 实际的做法,也是人们所期待的。 天下武功,唯快不破。在每天繁琐 的事务中,人们在社区、在街道看 到遇到的往往都是琐碎的小事,并 非很复杂的事情,但若久拖不决, 势必会造成各种不同的问题累积起来,最终原本能迅速处理的小事变成难题,这是各方都不愿看到

如今在城市运行中,通过手机 客户端、大数据分析等等提高了管 理效率。正如很多城市都在关注 智慧城市建设一样,智慧城市涉及 到人们生活工作的诸多方面,其将 通过科技手段帮助城市和生活在 其中的人更有效地处理问题。城 市运行和管理理应及时将新技术 运用到工作中,从而及时了解和回 应群众的诉求,及时发现问题、解 决问题。通过问题的解决,提升服 务管理水平,使城市运行得更好更 让群众满意。随着技术的发展,今 后还会出现更多可以用来提高工 作效率的方法。我们应及时将其 运用到工作中,最主要的目的就是 更好地服务群众,更高效地推动城

(4) 鎴 [注] 夓 **EX** 瓮 光明铁贫工程 99 噩 国 家 爹 JP. 院 金 扶 计 贪

重见光明

办

从2017年开始,对经过核实核准的建档立卡贫困白内障患者进行免费救 ;。到2020年,实现对建档立卡白内障患者免费救治全覆盖,并建立长效机

建

委

制。国务院扶贫办与国家卫生计生委日前联合印发《"光明扶贫工程"工作方案》,为实现全面小康提供健康保障。新华社发

招标公告

1、项目名称:联投海棠韵项目楼宇亮化工程施工招标;2、招标人:三亚联投海棠置业有限公司;3、工程地点:海棠湾龙海路;4、工程规模:本项目总建筑面积80846.17㎡;5、申请人资格要求:具备机电设备安装工程专业承包叁级及以上资质,有同类工程施工经验;6、项目报名及发放招标文件:于2017年8月10日至8月12日在海棠湾龙海风情小镇报名,资格预审合格后领取招标文件;7、投标报名时须由拟委派的项目经理持身份证到现场报名,携带并提交以下证件与资料:法人代表授权委托书、营业执照(副本)、资质证书(副本)、安全生产许可证、近三年同类工程业绩。8、联系方式联系人:夏先生(申、话:0898~88752892)

三亚联投海棠置业有限公司 2017年8月10日

招聘物业公司的公告

怡和豪庭小区坐落于三亚市天涯区荔枝沟路6号,建筑面积约71000平方米。原物业公司按合同于2017年6月30日已到期,小区业主代表遵循公开、公平、公正的原则,对小区物业服务管理公司进行公开招聘,欢迎有实力,有意向的相关物业公司前来投标。

1、投标人持有有效营业执照,具备相 应的管理服务经验,一年内无不良业绩信 息记录。

2、报名时间自公告即日起至2017年 8月18日下午5时止。

3、报名地点:怡和豪庭小区物业办公室A栋302房

联系人:李女士,电话:13807515096 业主代表:李燕 2017年8月7日

三亚市河西区国家税务局 第一税务分局责令限期 改正通知书送达公告

三亚红棠湾国际高尔夫俱乐部有限公司:(纳税人识别号:460200735817353)

你(单位)2016年7月至2017年6月未按照规定的期限办理纳税申报和报送纳税资料,根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条规定,请你(单位)自本公告送达之日起5日内,到三亚市国家税务局所在办税服务厅(地址:三亚市解放四路600号)办理纳税申报或报送有关资料。

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现将《责令限期改正通知书》 公告送达,自公告之日起满30日,即视为送达。

如对本通知不服,可自收到本通知之日起,六十日内依法向三亚市河西区国家税务局申请行政复议;或者自收到本通知之日起,六个月内依法向人民法院起诉。

三亚市河西区国家税务局第一税务分局 2017年8月7日

八面来风

"毒鲜花" 不能处于监管盲区

养花养草乃至养昆虫小宠物,如今成为不少人的选择。由此,电商平台上也出现不少出售鲜花及昆虫小宠物的专门网店。不过,最近两天曝出的电商收回"毒鲜花"事件让大家惊出一身冷汗,我们身边还有多少危险在潜伏?(8月8日《法制日报》)

据了解,此次"毒鲜花"事件是因为混合花束中含有玛丽筋这款花材,鲜花电商平台发短信提醒用户在处理时防止接触到花枝流出的白色汁液,并通知用户会安排快递召回,并且对未送达订单进行拦截。鲜花电商"花加"的产品页面介绍,涉及用户或超过两万人。

玛丽筋全株有毒且毒性较大,人畜误食该草可引起发烧、呼吸困难、瞳孔放大等症状。可见"毒鲜花"危害不小,倘若不及时召回,极可能引发严重事故。

此次鲜花电商平台发现问题后,主动召回商品,但消费者的损害业已发生,有同商品,但消费者的损害业已发生,有消费者出现过敏中毒现象。鲜花电高小对媒体采访遮掩推搪,试图大事化小事化了,其间却无监管部门发声。行业标准缺失、监管部门失语,使得鲜花"的小业标准处于模糊地带。网售"毒鲜花"由谁来监管,又有多少危险潜伏于我们的日常生活出中?

(法制日报 斯涵涵)

各种版本的"葛宇路" 不只是行为艺术

中央美术学院研究生葛宇路用自己的名字制作路牌,挂在了北京双井苹果时区附近的一条无名路上,成为轰动记者是时的一条无名路上,成为轰动记者在时态。8月7日早上6点多,记者在边东济南西客站片区横支9号路和横支10号路上,突然发现了"大金南路"和"大金北路"的新路牌。记者采访后获知,这两个"新路名"并非这两条路的正式命前很快将被民政部门撤销,正式路名目正在审核论证中。(8月8日《济南时报》)

葛宇路开了自行命名无名路的先河, "大金南路"和"大金北路"两个非典型路 名的出现,说明"葛宇路"的示范效应开始 显现。济南市的这两个"自命路名"显然 不会是最后一次,预计今后在各地还会出 现第三条、第四条乃至更多的"葛宇路"。 如果说第一条"葛宇路"有些行为艺术的 色彩,那么,当各地各种版本的"葛宇路" 逐渐涌现时,"葛宇路"的作风促进作用不可小视

"葛宇路"是一种批评、督促和提醒。 各地有关部门都该以此为鉴,全面摸排本 地的无名路,给道路命名列出时间表,限 期完成道路命名。

"葛宇路"还是一种合理化建议。给 道路命名要符合命名的规划和规律,兼顾 历史、文化和民众的习惯,而民众最了解 自己的生活习惯和需求,也不缺乏对本地 的历史、文化以及与道路有关的信息的了 解,所起的路名更切实际,更接地气。比 如,济南市民所命名的"大金南路""大金 北路"的附近就有大金庄,两个路名紧扣 地理标志,区域色彩浓厚,传承了历史,照 顾了人文,还能起到路标的作用,对此,很 多济南网友都表示认可。有关部门不应 一看到民众的"自命路名"就忙着否定撤 销,而是应该对民众起的路名进行评估, 如路名可用,不妨将错就错,将其定为正 式路名,如路名不合适,也应从中发掘有 价值的信息。如此,政府的表现更加开 明,也更能体现对民意的尊重。民众有参 与给道路起名的热情和责任感,有关部门 应该因势利导,推进道路命名的公开化和 民主化,在给道路起名之前,广泛征求民 意,邀请民众参加命名论证,这样,路名才 能更科学,更符合民众的期待,更易被民 众接受。 (燕赵晚报 李英锋)

"明星"食品重在品质

□ 杨晨晞

在演艺事业之余,投资餐饮市场、食品产业,成为不少明星的共同"爱好"。但由于缺乏经验、疏于管理,店铺经营、食品安全等问题频现,消费者对此颇有意见。

明星跨界投资,是正常的市场行为。一方面,丰富了餐饮供给,增加了公众的消费选择;另一方面,也可将知名度转化为经济收益,并拉近与粉丝之间的距离。这对双方而言,都不是一件坏事。但无论是照搬代工厂配方、简单贴牌溢价售卖,还是放任加盟模式过快扩张,如果在食材采购、卫生

保障、餐厅运营等方面缺乏必要管控, 甚至忽视食品安全问题,势必会影响 品质与体验,最终得到消费者的差 评。长此以往,损失的将不仅仅是跨 界投资,还有明星本人的公众形象。

粉丝经济,能带来的流量或热度 往往是暂时的。光环褪去后,决定明 星餐饮品牌成败的,关键还是经营管 理水平如何,以及产品品质是否真正 优秀。经营短板,也是发展契机所 在。聚焦产品本身、消除运营风险点, 一个品牌才有可能赢得与明星声誉相 匹配的好评。

(本版言论只代表个人观点)